
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 de agosto de 2014 ás 20:00 horas com a 
presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio Carlos Ferreira, 

Antonio Barankieviski, Isabela de Fátima Halila Marcondes, José da Luz dos Santos 

Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos, e 

Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à ordem em que serão 

realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em 

discussão, em colocada em votação conforme dispõe o artigo 113 do R.I. da câmara 
municipal foi aprovada pelo presidente. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº019/2014 

de autoria do Executivo Municipal – Súmula: Institui i piso salarial profissional nacional e 

diretrizes para o plano de carreira dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de 

Combate as Endemias, e do parecer favorável da comissão de finanças e orçamento. 

Colocado em 1ª discussão os vereadores comentaram a respeito. Colocado em 1ª votação 
foi aprovado por todos os vereadores presentes.    Procedido a leitura do Projeto de Lei 

nº020/2014 de autoria do Executivo Municipal – Súmula: Autoriza o Poder Executivo a 

celebrar convenio com as Escolas Municipais, realizando o repasse de verbas do fundo 

rotativo para custeio de despesas de toda ordem das escolas municipais de Palmital, e do 

parecer favorável da comissão de justiça e redação. Colocado em 1ª discussão os 

vereadores teceram comentários sobre o projeto. Colocado em 1ª votação foi aprovado por 
todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº021/2014 de 

autoria do Executivo Municipal – Súmula: Autoriza o Poder Executivo a conceder, a titulo 

de fomento, isenção do imposto territorial urbano para loteamentos devidamente 

cadastrados e dá outras providencias, e foi encaminhado as comissões para exarar 

pareceres.Procedido à leitura do requerimento com protocolo nº 227/14 de autoria do 

vereador Moacir solicita ao Executivo a construção de abrigo no ponto de ônibus na 
entrada da localidade de Barra Grande.Colocado em discussão o autor do requerimento 

justificou o pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 

Procedido a leitura do requerimento com protocolo nº 228/2014 dos vereadores Antonio 

Barankieviski e José da Luz solicitam ao Executivo a possibilidade de colocar ônibus para 

fazer transportes de pessoas em localidades de difícil acesso.    Colocado em discussão 
houve comentários por parte dos vereadores. Colocado em votação foi aprovado por todos 

os vereadores presentes. Com protocolo nº 229/2014 um requerimento do vereador 

Antonio Barankieviski solicita ao presidente a criação de comissão especial de inquérito 

para apurar a veracidade dos fatos e tomar as devidas providencias  conforme denuncia 

na matéria do jornal JN de Laranjeiras do Sul. Colocado em discussão houve vários 

comentários por parte dos vereadores. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. O presidente diz que encaminhará ao jurídico para as devidas 

providencias para criação da comissão. Conforme o artigo 174 do Regimento Interno, O 

vereador Adriano Martins de Oliveira solicita fazer melhorias na estrada no acesso a 

propriedade do Vitor na localidade de Rio Jacaré. O vereador Silvionei de Jesus Alves 

solicita patrolar e cascalhar as estradas na localidade de Água Bonita e na localidade de 
Rio da Casa. A vereadora Isabela Marcondes solicita reparos na iluminação publica na 

rua principal da Vila Piquiri e na Vila Tonette e também na rua XV de novembro em frente 

a casa da Srª Zeila Lorenzzeti . O vereador Moacir Pereira solicita cascalhar a estrada de 

acesso as propriedades do Toninho e Di Zanoni em Rio Duas Casas.      Passando para o 

momento da palavra livre fizeram uso os vereadores Adriano Martins de Oliveira, Antonio 

Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, José da Luz,  Moacir Pereira.  Findo os trabalhos 
o presidente agradeceu o publico e encerrou a sessão.  
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